

把过时的样品冰箱卖给老人 市消委:商家违反公平交易原则

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇 实习生/廖恬恬)“他们推销的产品不但已经停产,还是门店里摆放了几年的样品机。”提及父亲在芦淞区江南商城澳柯玛品牌专营店买冰箱的遭遇,市民龙先生十分气愤。15日上午,记者陪同龙先生前往该门店维权。

门店 买卖自由,没有强迫老人买

3月8日,龙先生的父亲花费4800元从江南商城澳柯玛品牌专营店买回一台冰箱。商品送上门后,龙先生发现冰箱外壳漆面陈旧,部分区域有凹陷,箱体背面还有划痕和黑色斑点,他当即拨打了澳柯玛厂家客服电话投诉。

次日,澳柯玛厂家安排工作人员上门检测,认定该冰箱确实存在外壳损伤等质量问题,并于11日出具了《产品质量鉴定证明书》,同意由经销商更换一台同型号产品,旧机退库返厂。工作人员透露,该型号冰箱厂家目前已经停止销售,这一批冰箱是经销商

很久以前向厂家进的货。“作为品牌专营店,他们向老人推销过时产品,太不地道!”龙先生认为,澳柯玛品牌同价位新品无论能耗还是科技含量都比该型号冰箱优秀得多,门店向老龄顾客推销过时商品的做法有违商业道德。

“老人进店时我们就告诉他选这款冰箱只能买样品机,调货需要较长时间,老人不愿意等,同意买这台样品机。”见龙先生找上了门,店员贺女士解释称。她还表示,这台冰箱确实在门店里摆放了四五年时间,门店追求经济效益,有人愿意买,她们自然也愿意卖。

市消委 消费者购买停产商品或面临维修难问题

株洲市消费者委员会秘书长聂伟认为,江南商城澳柯玛品牌专营店向消费者推销过时产品的行为虽然不涉嫌违法,但有违公平交易原则。消费者希望购买市面上正常款式商品,追求物有所值,而经销商利用信息差向消费者推销市场已全面下架的商品获利,不仅损害消费者利益,也影响自身商业口碑。他还表示,目前家电产品基本采

用配件采购制度,而非厂家自行生产。通常来说,厂家采购配件的数量根据产品数量而定,部分产品一旦停产,厂家便不再采购配件,这就使得停产机型的零配件供应断档。消费者购买从经销商购买已停产产品,产品一旦出现故障,或将面临维修难问题。

目前,龙先生已经与厂家协商购买一台新款冰箱,差价多退少补。

领略“东方蒙娜丽莎”风采

“弱光的力量”摄影作品全国巡回展(株洲站)周六开展

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳)3月18日,“弱光的力量”摄影作品全国巡回展(株洲站)将在株洲博物馆、美术馆正式开展。

据悉,弱光艺术摄影旨在探讨弱光环境下艺术摄影的特点和规律,创作优秀摄影作品。弱光摄影存在于人像摄影、风光摄影、社会纪实摄影等传统各门类摄影中,也作为一种表现形式,存在于电影、戏剧、绘画(尤其是油画)等光影运用中。

中国著名摄影家李晓英在长达几十年的探索中,对弱光的独特作用进行了认真系统地分析和研究,初步形成了弱光摄影理念,并在实践中将弱光艺术摄影应用于风光、人像、静物、民俗民居等各个领域。

本次展览从全国各地选送的两千多幅弱光摄影作品中遴选出90余幅佳作,

以“美好山河”“湘西记忆”“多彩生活”“魅力株洲”四个板块,在展示当代中国弱光艺术摄影创作成果的同时,礼赞新时代祖国山河的壮美和人民生活的更美好。

其中,李晓英于胶片时代拍摄的“湘西记忆”组照,人们可以看到弱光艺术摄影可以让弱光环境里的土家吊脚楼、石板房、黑灶屋以及使用经年的农家用具,呈现出古朴和辉煌,可以让浩渺星空、落日余晖、暮色原野,以及千年不倒的土司行宫,呈现沉静之美。

值得一提的是,1998年,中国著名摄影家李晓英用弱光摄影的技法,在湖南通道县侗寨拍摄的侗家少女肖像《侗女》,仅靠两支微弱的烛光为光源,将纯真质朴的侗家少女形象描绘得惟妙惟肖,而她也因此被誉为“东方的蒙娜丽莎”。这幅照片于2000年被中国美术馆收藏,此次也将出现在展览当中。

身边的科学 市科协主办

流感病毒分为甲、乙、丙、丁4型,甲流是由甲型流感病毒引起的急性呼吸道传染病。甲型流感病毒传染性强,冬春季为流行高峰期,人群普遍易感。

甲流的症状

1. 与普通感冒相比,感染甲流症状常常更严重。
2. 出现高热,体温可达39℃甚至更高。

3. 伴有畏寒、寒战、头痛、肌痛、关节酸痛、乏力、食欲减退等症状。
4. 常有咽痛、咳嗽,可有鼻塞、流涕、呕吐、腹泻等症状。

得了甲流怎么办

1. 出现呼吸道症状时,应居家隔离,进行健康观察,不带病上班、上课。
2. 密切观察病情变化,如病情出现进行性加重,应及时就医。

买消防器材 扫码可辨别真伪



“你看,灭火器上会有一个二维码和产品合格码,通过扫码可以直接跳转到中国产品信息网,从而进行查询你购买的消防产品是否合格。”

3·15国际消费者权益日,在株洲红星美凯龙,天元区消防救援大队、区市场监督管理局、区发改委等部门开展“优化消费环境,提振消费信心”主题活动。消防宣传员向经营户讲解假冒伪劣消防产品的危害,传授识别假冒伪劣消防产品的的方法和技巧,并叮嘱各经营者要自觉抵制购买和使用不合格消防产品。(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 摄)

美达影城 (03月16日)

保你平安 09:50 10:50 11:55 13:00 14:00 15:05
16:05 17:10 18:10 19:15 20:15 21:20 22:20
回廊亭 10:45 11:40 12:40 13:35 14:35 15:30
16:30 17:25 18:25 19:20 20:20 21:15 22:15
深海 11:20 13:25 15:30 17:35 19:40 21:45
满江红 14:05 17:35 20:30
毒舌律师 15:00 19:05 21:35
断网 09:50 12:00 17:00
熊出没·伴我“熊芯” 11:10 13:05

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼
(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年3月15日)

福彩

七乐彩 第2023028期
中奖号码:08 12 13 15 17 20 21 04
3D 第2023064期 中奖号码:2 1 7

体彩

排列3 第23064期 中奖号码:0 6 5
排列5 第23064期 中奖号码:0 6 5 9 9
大乐透 第23028期
中奖号码:01 03 29 30 34 04 12

预防甲流,这些知识点要知道

3. 尽量避免近距离接触家庭成员,打喷嚏或咳嗽时掩住口鼻,减少疾病传播。
3. 规范佩戴口罩,注意保持手部卫生和咳嗽礼仪等良好的卫生习惯。

如何预防甲流

1. 积极接种流感疫苗,降低罹患流感的概率,并减少重型和危重型流感的发生。
2. 在流感流行季节,尽量减少去人员密集的场所,尽可能避免与有呼吸道疾病症状的人密切接触。(来源:健康中国)

4. 居所定期清洁通风,对门把手、扶手等重点部位定期清洁与消毒。
5. 去公共场所或前往医院就诊时,患者及陪护人员要戴口罩,避免交叉感染。
6. 老年人非必要不去通风不良的公共场所,外出时养成戴口罩的习惯。(来源:健康中国)

一处风景 一个故事

策划/罗小玲 执行/株洲晚报融媒体中心记者 谢嘉

春光明媚,杨柳着新,湘江风光带上漫步,空气里似乎都是满满的幸福与安宁。一城一景一故事,今天我们捕捉不一样的角度,借由景中不同人物的故事,探访城市发展的奇妙之处,听他们讲述着各自幸福。

舞彩带 舞出健康好心情

手执彩带杆,伴着音乐节奏,踩着轻快的舞步,轻松自如地挥臂舞动彩带,划出了一个又一个美丽的圆弧。3月15日下午3时许,风光带柳堤附近,一群舞彩带健身者引人注目。

“我喜欢舞彩带,这玩意容易学,还有轻松的音乐伴奏,能感受到跳舞一样的快乐。”练舞彩带之前,年近六旬的唐德秀喜欢在家玩手机、打麻将。半年前,她开始自学舞彩带,买了音响就招呼邻居们跳起来。如今,她在荷塘区天鹅花园有一支百人队伍,每天上午都会练一个小时。

“这里风景太好了,有花有树有湘江。”受天元区朋友所托,她需要排一支彩带舞,去长沙表演。选来选去,大家觉得风光带是最佳选择,连续几天,她每天都从荷塘区赶来,与姐妹们一起挥着长长的彩带。

不仅是舞彩带,太极、慢跑、健身器械,一幅幅动感、快乐、健康的画面,展现出这座城积极向上的生活态度和乐观精神。

拍美景 拍出生活新角度

在钢琴广场,3万株郁金香已展露迷人花海,犹如天然的调色板,将春天的美景点缀得曼妙多彩,吸引游客纷纷拍摄。

一块空地上,螺旋桨快速旋转,无人机飞离地面,飞向空中……“飞手”刘先生拿着无人机,从不同视角拍摄鲜花与游客,记录风光带的美景。刘先生有一份稳定工作,无人机只是爱好,他会将剪辑好的视频分享到新媒体平台,希望足不出户的人们也能看到美景。

“不用高空拍,飞低点更能看到花的美景。”与刘先生一样,王珉也爱玩无人机,趁着天好,他带着装备来拍点素材。王珉以前爱好摄影,约4年前开始玩无人机。看着显示屏的画面,他告诉记者,现在风光带还没有完全绿起来,等过阵子百花齐放,风光带会变得愈发色彩斑斓。

株洲的“飞手”不少,有的是爱好,有的是工作。王珉坦言,人总要培养一些兴趣和爱好,来支撑生活的疲惫和琐碎,他也会利用业余时间接点“业务”,看了美景、学了东西,也赚了钱。



▲3月15日,河西湘江风光带钢琴广场郁金香盛开,游人如云,陶醉其中。 通讯员/黄清卫 摄



▲老人在舞彩带。记者/谢嘉 摄



▲花海中,游客追逐风景。 记者/谢嘉 摄

搭帐篷 搭出幸福慢生活

春意盎然,有一种休闲方式叫“我在株洲搭帐篷”。在风光带上,人们铺上野餐垫,搭个帐篷,享用野餐或者享受露营……

记者看到,前来搭建帐篷的市民们多是以家庭为主,搭建帐篷、支起小桌子、摆上小零食,是活动“标配”。年轻的两口子布置现场,小朋友们追逐玩耍,放风筝、玩游戏,老一辈的爷爷奶奶一边照看小朋友,一边拿出手机记录属于他们的幸福密码。

市民谭先生正是天元大桥河西桥下“帐篷组”一员。“群里有人说这里环境不错,我们就约着一起过来了。”谭先生说,前段时间担心疫情不敢出门,一直在家待着,现在春暖花开了一定要出来走走。

“我们准备一直待到午夜,享受当下。”傍晚时分,80后刘倩和好友搭起帐篷,她说上班族工作繁忙,下班后需要寻找释放出口,恰好朋友从外地回来,就相约一起相聚。她期待着,燃一簇篝火,三五好友围坐在此,大家弹着吉他,唱着歌,就像电影里的画面……

看火车头 看见创新创造活力

“这幅百米铁路发展史壁画,让人震撼。”从湖北过来的汤勇,在朋友的陪同下来到火车头广场“打卡”。汤勇从事轨道交通相关工作,他一边读着株洲工业发展史,一边感慨:在我们国家轨道交通领域,株洲地位举足轻重。

湖南工业大学毕业、留株创业的大学生晶晶说,她的家乡是赣州,每次家人来株洲看她,她都带家人到湘江风光带、火车头广场走走。“光看着100多项共和国第一在这里诞生,就觉得这座城市不得了。”晶晶说,在株洲8年了,她感受到这座以现代工业文明为特征的生态宜居城市的包容与支持。

华灯初上时,整个湘江风光带,犹如千首诗,好似万幅画,展现出人们最真切的生活面貌。独有的个体,因为不同的原因在这儿相逢,他们各自的人生,使得湘江有了更辽阔的风景。

种植牙集采 抄底价种牙 价格过低 不敢公开报价

申领种牙补贴,原价上万的种植牙特价得,因价格过低,不敢公开报价。口福行动受到株洲缺牙市民的热捧,让很多种植牙怕痛、怕不安全、怕没效果、怕价格高的缺牙老人种上了一口好牙,吃上了一口好饭,让许多经济并不盈余的老百姓也能种得起牙。活动本月30日结束,株洲缺牙市民赶紧拨打电话19973346553报名,申领种植牙补贴。

种植牙带徒名师亲诊,效果有保障

王亚伦院长毕业于中国人民解放军第三军医大学,多家知名机构种植牙专家特聘讲师,掌握20多项种牙核心技术,精通欧美韩6国12大种植系统,曾担任ICOI国际种植协会研究员、德国瑞西欧种植体临床示教老师、德国费亚丹种植体临床示教老师、韩国奥齿泰特聘种植技术顾问、韩国登腾特聘种植技术顾问,从事临床工作十五年。



专家擅长

前牙仿真美学种植、微创种植、即刻种植、全口/半口种植、ALL-ON-4即刻种植即刻戴牙以及多颗牙缺失等复杂条件下的种植修复。

当天种牙当天用 五项惠民政策

- 一、8项检查费100%全额补贴;
- 二、韩国种植牙特价得;
- 三、欧美种植体种1送1(指定品牌);
- 四、半口/全口种植牙,补贴最高可达5万元;
- 五、假牙回收申请500—2000元补贴金;

六类缺牙市民 可申领种植牙补贴

1. 全口/半口牙缺失者;
 2. 多颗牙/单颗牙缺失者;
 3. 牙齿松动无法保留者;
 4. 戴活动假牙咀嚼无力者;
 5. 活动假牙戴不牢戴不稳者;
 6. 烤瓷牙失败者。
- 截止时间:即日起至2023年3月31日
总店地址:天元区珠江南路炎帝广场银座201
分店地址:石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号
申领电话:19973346553

